



*Agencija za kontrolu i obezbjeđenje  
kvaliteta visokog obrazovanja*

Broj: 02-060/19-4/2

Podgorica, 25. januar 2019. godine

Na osnovu člana 13a Zakona o visokom obrazovanju ("Službeni list Crne Gore", br. 44/14, 52/14 40/16, 42/17, 71/17, 55/18, 3/19), Agencija za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja dana 25. januara 2019. godine donosi

**ODLUKU**

**I**

USVAJA SE: Izvještaj Komisije za akreditaciju studijskog programa osnovnih akademskih studija „Pravo“ u trajanju od tri godine, odnosno šest semestara, obima 180 ECTS kredita, na Fakultetu za poslovnu ekonomiju Bar, Univerziteta „Adriatik“ Bar.

**II**

ODOBRAVA se izdavanje Certifikata o početnoj akreditaciji studijskog programa osnovnih akademskih studija „Pravo“ na Fakultetu za poslovnu ekonomiju Bar, Univerziteta „Adriatik“ Bar, u trajanju od pet godina, od dana donošenja ove Odluke.

**O b r a z l o ž e n j e**

Fakultet za poslovnu ekonomiju Bar, Univerziteta „Adriatik“ Bar, podnio je Agenciji za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja Zahtjev broj:01-102-1 od 27.07.2018. godine, za akreditaciju studijskog programa osnovnih akademskih studija „Pravo“ u trajanju od tri godine, odnosno šest semestara, obima 180 ECTS kredita.

U cilju sprovođenja postupka akreditacije studijskog programa Agencija je odlukom broj: 02-631/18-2/3 od 30. novembra 2018. godine obrazovala Komisiju za akreditaciju navedenog studijskog programa u sastavu koju su činili: prof. dr Saša Milić, doktor pedagoških nauka, vandredni profesor na predmetu pedagogija, rukovodilac studijskog programa za pedagogiju na Filozofskom fakultetu u Nikšiću, Univerzitet Crne Gore, prof.dr Ivo Rožić, doktor pravnih nauka za oblast radno i socijalno pravo i profesor na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, član komisije i prof. dr Ivan Koprić, doktor društvenih nauka iz oblasti prava i redovni profesor na predmetu upravno pravo i uprava, predsjednik Katedre za upravu i nauku na pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Zadatak komisije je bio da razmotri dostavljeni zahtjev, ostalu relevantnu dokumentaciju, te da na osnovu sveobuhvatne provjere činjeničnog stanja, dostavi Agenciji Izvještaj o ocjeni kvaliteta studijskog programa, njegove uskladjenosti sa profesionalnim potrebama i usvojenim standardima i kriterijumima.

Komisija za akreditaciju je u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju i podzakonskim aktima pripremila Izvještaj o akreditaciji studijskog programa osnovnih akademskih studija „Pravo“ u trajanju od tri godine, odnosno šest semestara, obima 180 ECTS kredita, na Fakultetu za poslovnu ekonomiju Bar, Univerziteta „Adriatik“ Bar, i isti dostavila Agenciji na dalje postupanje.

Agencija je razmotrila i usvojila dostavljeni Izvještaja o akreditaciji komisije i odobrila izdavanje Certifikata o početnoj akreditaciji studijskog programa osnovnih akademskih studija „Pravo“ na Fakultetu za poslovnu ekonomiju Bar, Univerziteta „Adriatik“ Bar, u trajanju od pet godina, od dana donošenja ove odluke.

Imajući u vidu sve naprijed navedeno odlučeno je kao u dipozitivu Odluke.

**PRAVNA POUKA:** Protiv ove odluke može se pokrenuti Upravni spor kod Upravnog suda Crne Gore, u roku od 20 dana od dana prijema iste.

Prilog: Izvještaj ekspertske komisije

Dostavljeno:

- Fakultetu za poslovnu ekonomiju Bar, Univerziteta „Adriatik“ Bar;
- Arhivi;
- a/a.



**DIREKTOR**

*Prof. dr Srdja Popović*